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Pesquisa Badra: Lula tem 51,6% e Bolsonaro 26,4% no ABC

Carlos Carvalho

A empresa Badra Pesquisa divulgou mais um levantamento pré-eleitoral. Nas

entrevistas realizadas neste mês de junho, Luiz Inácio Lula da Silva (PT) está na

frente no ABC em relação a disputa presidencial. No Estado, Fernando Haddad

(PT) e Márcio França (PSB) disputam a liderança. E para o Senado, o nome mais

citado foi de Sérgio Moro (União Brasil), que não estará na disputa, pois teve a sua

mudança de domicílio eleitoral negada pelo Tribunal Regional Eleitoral de São

Paulo (TRE-SP).

Na pesquisa espontânea, quando nenhum nome é apresentado ao eleitor, 39,5%

demonstraram a intenção de votar em Lula. 18,9% afirmam que votará no

presidente Jair Bolsonaro (PL). Entre os demais pré-candidatos Ciro Gomes (PDT)

é o que tem o melhor desempenho com 2%, mas está empatado tecnicamente com

os demais nomes citados.

Pesquisa Espontânea – Presidente

Lula (PT) – 39,5%

Jair Bolsonaro (PL) – 18,9%

Ciro Gomes (PDT) – 2%

Simone Tebet (MDB) – 0,4%

Sérgio Moro (União Brasil) – 0,4%

Cabo Daciolo (PMB) – 0,3%

Pablo Marçal (PROS) – 0,3%

André Janones (Avante) – 0,2%

Felipe D’Ávila (Novo) – 0,2%

Nulo/Branco/Nenhum – 4,5%

Não sei dizer – 32,1%

Na pesquisa estimulada, quando uma lista de nomes é apresentada ao eleitor, Lula

conta com o apoio de mais da metade dos entrevistados, com uma vantagem de

25,2 pontos percentuais sob Bolsonaro. Ciro aparece em terceiro e os demais pré-



candidatos não passaram dos 2%.

Pesquisa Estimulada – Presidente

Lula (PT) – 51,6%

Jair Bolsonaro (PL) – 26,4%

Ciro Gomes (PDT) – 10,2%

Simone Tebet (MDB) – 1,2%

Pablo Marçal (PROS) – 1,1%

Felipe D’Ávila (Novo) – 0,8%

André Janones (Avante) – 0,7%

Vera Lúcia (PSTU) – 0,5%

Sofia Manzano (PCB) – 0,5%

Eymael (DC) – 0,3%

Leonardo Péricles (UP) – 0,2%

Luciano Bivar (União Brasil) – 0%

Nulo/Branco/Nenhum – 4,9%

Não sei dizer – 1,5%

Quando os números são separados por perfil, Bolsonaro só vence Lula entre

aqueles com renda familiar acima de R$ 5 mil (51,7% contra 37% de Lula). Entre

aqueles que tem ensino superior, Lula e Bolsonaro estão empatados tecnicamente

(39,1% para Lula e 36,1% para Bolsonaro). Nos demais perfis o ex-presidente

lidera acima da margem de erro.

Sobre a rejeição, Bolsonaro conta com o maior percentual (57,6%). Lula é rejeitado

por 32% dos eleitores entrevistados. Ciro Gomes aparece com uma rejeição na

região de 4,9%. Os demais pré-candidatos não chegaram a 1%.

Governo do Estado

Na pesquisa espontânea para governador Fernando Haddad (PT), Tarcísio de

Freitas (Republicanos), Márcio França (PSB) e Rodrigo Garcia (PSDB) estão

empatados tecnicamente.

Pesquisa Espontânea – Governo do Estado

Fernando Haddad (PT) – 6,3%

Tarcísio de Freitas (Republicanos) – 3,1%

Márcio França (PSB) – 2,9%

Rodrigo Garcia (PSDB) – 0,7%

Copyright © Clipclap 2025.

https://clipclap.com.br


Demais nomes – 1,6%

Nulo/Branco/Nenhum – 3,5%

Não sei dizer – 81,9%

Na pesquisa estimulada, Haddad aparece na frente, seguido por França e Freitas,

os únicos que ultrapassaram a casa dos dois dígitos nas intenções de voto.

Pesquisa Estimulada – Governo do Estado

Fernando Haddad (PT) – 35,6%

Márcio França (PSB) – 26,5%

Tarcísio de Freitas (Republicanos) – 13%

Rodrigo Garcia (PSDB) – 6,2%

Gabriel Colombo (PCB) – 2,1%

Elvis Cezar (PDT) – 1,6%

Vinícius Poit (Novo) – 1,3%

Altino Júnior (PSTU) – 0,8%

Abraham Weintraub (PMB) – 0,8%

Felício Ramuth (PSD) – 0,8%

Nulo/Branco/Nenhum – 8%

Não sei dizer – 3,4%

No perfil do eleitor, França e Haddad empatam tecnicamente entre os que tem de

24 a 44 anos (França 30% e Haddad 28,4%), entre os que tem renda familiar

acima dos R$ 5 mil (30,3% para França e 27,6% para Haddad) e entre os

evangélicos (França com 30,1% e Haddad 26%). Nos demais perfis, o petista leva

vantagem.

Na rejeição, Haddad não é bem-visto por 33,6% dos entrevistados. França aparece

com 11,3%, Rodrigo Garcia tem 9,4%, Tarcísio de Freitas tem 7,1%, Colombo tem

6,7%, Weintraub tem 5,4%, Cezar tem 4,7%, Poit tem 3,7%, Ramuth tem 3,5% e

Altino tem 3%. Outros 2,7% rejeitam todos os nomes.

Senado

Para a vaga de senador só foi realizada a pesquisa espontânea. Sérgio Moro foi o

mais citado (20,1%), seguido por José Luiz Datena (PSC) com 17,7%, Márcio

França com 17%, Paulo Skaf (MDB) com 12,7%, Carla Zambelli (PSC) com 7,8%.

Aldo Rebelo (PDT) tem 4,7%, Janaina Paschoal (PRTB) tem 4,7%, Professor HOC

(Podemos) tem 2,3%, Nise Yamaguchi (PROS) tem 2,2% e Ricardo Mellão (Novo)
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tem 1,7%. Nulo/Branco/Nenhum somam 5,7% e Não sei dizer somam 3,5%.

Dados da pesquisa

Foram realizadas 1.056 entrevistas entre os dias 9,10 e 11 de junho. A margem de

erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos. O intervalo de confiança

é de 95%. A pesquisa foi registrada com os códigos: BR-09888/2022 e SP-

06130/2022.

https://www.reporterdiario.com.br/noticia/3114162/pesquisa-badra-lula-tem-516-e-

bolsonaro-264-no-abc/
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